

Bývalý generální ředitel Roscosmos řekl, že má podrobné informace o zbraních použitých při útoku v Doněcku

sputniknews.com/20230123/ex-roskosmos-ceo-says-he-has-detailed-information-on-weapon-used-in-donetsk-attack-1106599945.html



© Sputnik / Ekaterina Shtukina

© Sputnik / Ekaterina Shtukina

[Přejděte do mediální banky](#)

/

"Protože jsem čtyři roky pracoval v naší státní korporaci Roskosmos, mám tam dobré přátele, partnery a kamarády. Vyžádal jsem si přesnou mapu, snímek, který ten den, ten večer, pořídila jedna z našich kosmických lodí. Věřím, že přesně jsme stanovili zbraň, ze které se střílelo, která byla v optimální vzdálenosti a pozici pro výstřely. Tuto bojovou posádku, která na nás střílela, nadále sledujeme a doufám, že až se vrátím, najdou se a zničeno," řekl Rogozin.



12. listopadu 2022, 17:29 GMT

Vojákům z Doněcké lidové republiky (DPR) se podařilo zmocnit se účastnických terminálů satelitního komunikačního systému Starlink Elona Muska, které používala ukrajinská armáda jako trofeje, řekl Dmitrij Rogozin.

"Vesmírná komunikace je zvláštní téma. Víme, jaký přínos... a škodu nám přinesly vesmírné komunikační systémy Starlink používané Ozbrojenými silami Ukrajiny, a tato zařízení, samotné účastnické zařízení. Mimochodem, máme to trofej," řekl Rogozin.

Starlink údajně poskytl Ukrajině od zahájení ruské speciální vojenské operace v únoru loňského roku odhadem 22 000 zařízení.

V prosinci loňského roku se dostal pod palbu hotel, kde byl Rogozin se skupinou ruských vojenských poradců v Doněcku. Bývalý vesmírný úředník byl zraněn do páteře úlomkem granátu, zatímco jeden z vojenských poradců byl zabit.

Od listopadu 2022 stojí bývalý generální ředitel Roskosmosu v čele inspekční skupiny vojenských poradců v zóně ruské speciální vojenské operace na Ukrajině, která poskytuje technickou podporu jednotkám v Doněcké lidové republice (DPR).

CCo / tsg1 /

CCo / tsg1 /

Bill Gates investoval do Rumin8, australského start-upu s klimatickými technologiemi, jehož cílem je otrávit průmyslem živočišného zemědělství vypouštějícího metan.

Start-up vyvíjí aditivum do krmiva vypěstované v laboratoři, které by mělo přimět krávy k produkci méně plynu, a tím ke snížení emisí metanu.

Global climate powerhouse Breakthrough Energy Ventures (BEV) - led by Gates - has invested \$17.2Mln in a Phase Two funding round.

“Our laboratory results continue to yield excellent results, our animal trials are reflecting the laboratory results, and the financial modelling we are undertaking is indicating we will be able to supply our products at a commercial price,” Rumin8 co-founder and chief executive David Messina said.

Rumin8’s is the first Australian company in which BEV has invested. Methane is a greenhouse gas emitted by ruminants and is 28 times more plentiful than carbon dioxide, another greenhouse gas.

Investors in the start-up include Amazon founder Jeff Bezos, Alibaba Group Holding’s Jack Ma and former New York Mayor and businessman Michael Bloomberg.

V průměru jedna kráva vypustí 20 gramů metanu na kilogram sušiny v krmivu. Pokud se překalibruje na ekvivalentní skleníkový efekt, to je 560 gramů oxidu uhličitého. Příčina produkce metanu spočívá ve zvláštnostech trávení přežvýkavců. Zvířata při říhání a uvolňování trávicích plynů vypouštějí hodně metanu.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+